
Результати анкетування студентів (здобувачів освіти)  

спеціальності «Медицина» 

Івано-Франківського національного медичного університету 

щодо організації освітнього процесу 

 

1. На якому курсі університету Ви навчаєтесь? 

 

 

Загальна кількість проанкетованих студентів – 486 
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РОЗПОДІЛ ПРОАНКЕТОВАНИХ СТУДЕНТІВ ЗА КУРСАМИ НАВЧАННЯ



2. З яким настроєм Ви погодились обговорювати Освітньо-професійну програму (ОПП)? 

 

 
 

1. я вважаю, що моя думка важлива, я з радістю поділюся своїм баченням; 

2. я вважаю, що моя думка важлива, однак я без особливого ентузіазму беру участь у цьому опитуванні; 

3. мене спонукали до цього опитування; 

4. я вважаю, що мою думку не візьмуть до уваги, тому марно витрачати час на участь в опитуванні.  
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3. Яка причина Вашого вибору спеціальності? 

 

 

1. мій усвідомлений вибір; 

2. вибір моїх батьків, за який я їм вдячний/а, оскільки став і моїм вибором; 

3. вибір моїх батьків, з яким я змушений/а погодитися; 

4. вибір моїх батьків, з яким я не змирився/лася та планую змінювати спеціальність. 

422

52

6 6
0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

1 2 3 4



 

4. Як Ви в цілому оцінюєте своє відношення до навчання? 

 

 

1. я вважаю, що навчаюся з повною віддачою сил; 

2. навчаюся, не байдикуючи, але без особливого старання; 

3. результати навчання мене не хвилюють; 

4. зовсім не прикладаю зусиль та чекаю, що мене відрахують. 

248

226

9 3
0

50

100

150

200

250

300

1 2 3 4



5. Який Ваш рівень задоволеності освітою, яку здобуваєте в університеті? 

 

 
 

1. високий; 

2. достатній; 

3. середній; 

4. низький. 

139

243

86

18

0

50

100

150

200

250

300

1 2 3 4



6. Вивчення яких дисциплін, згідно Переліку компонентів ОПП, на Вашу думку, є найважливішими для Вас? 
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7. Окрім Переліку компонентів ОПП, які дисципліни Ви б хотіли додатково вивчати за Вашою спеціальністю? 
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8. Які додаткові вибіркові дисципліни Ви б хотіли ввести до Блоків вибіркових компонентів? 
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9. Чи слушним вважаєте співвідношення обов’язкових та вибіркових компонентів ОПП? 
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10. Як Ви оцінюєте організацію дистанційного навчання під час карантину в ІФНМУ?  
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11. Забезпечення навчальною літературою в університеті: 
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12. Як Ви оцінюєте роботу бібліотек і читальних залів? 
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13. Як часто Ви відвідуєте читальні зали бібліотек? 
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14. Чи користуєтесь Ви методичними матеріалами кафедр, розміщеними на сайті університету? 
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15. Чи берете Ви участь у роботі студентського наукового гуртка? 
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16. Чи задовольняють Вас умови харчування в ІФНМУ? 
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17. Які, на Вашу думку, умови заняття спортом та фізичною культурою в університеті? 
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18. Чи знаєте Ви про функціонування в університеті кабінету психологічної допомоги , телефону та скриньки 

довіри? 
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19. Чи зверталися Ви до кабінету психологічної допомоги або подавали пропозиції чи запитання телефоном чи у 

скриньку довіри? 
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20. Чи задовольняють Вас житлово-побутові умови проживання у гуртожитках університету (для студентів, що 

проживають в одному з гуртожитків)? 
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